

Kuchařky se už nemají dřít, pacientům má více chutnat

Mostecká nemocnice vyhodila z kuchyně zastaralé vybavení. Stravovací provoz upravovala několik roků

OLDŘICH HÁJEK

Most – Představte si jeden a půl kilometru dlouhou řadu talířů, a na každém z nich jedno jídlo. Tolik toho musí každý den připravit kuchařky v mostecké nemocnici pro pacienty i personál. Teď budou mít práci s šesti tisíci jídly denně jednodušší. V nemocnici skončila po pěti letech rekonstrukce kuchyně.

Včera se na novou kuchyni a zázemí, které je již v provozu, přijeli podívat představitelé Krajské zdravotní, pod kte-

rou mostecká nemocnice patří. Jinak nepřístupné prostory si prohlédli i novináři.

Kuchyně a její vybavení byly do začátku rekonstrukce původní, mnohdy se jednalo o vyložené muzejní kousky, práce s nimi byla pro ženy namáhavá. „Cílem bylo odstranění zastaralého a opotřebovaného technického zařízení. Zavedení nové technologie znamená úsporu energií, ulehčení namáhavé manuální práce zaměstnanců a zvýšení kultury stravování pacientů i personálu nemocnice,“ uvedl mluvčí Krajské zdravotní Jiří Vondra.

Rekonstrukce byla rozdělena do pěti etap. Čtvrtá a pátá etapa rekonstrukce stravovacího provozu byla z 85% hrazena z prostředků Evropské unie. „Hodnota projektu je téměř 35 milionů korun,“ dodal Vondra.

„Jídlo nebylo to, čím jsme se v Mostě chlubili, je to správná investice,“ uvedl Mostečan

Jiří Šulc, předseda Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad a poslanec. Podle předsedy představenstva

S ČÍM SE ROZLOUČILI

Některá zařízení představovala skutečně staré kousky: Dělička těsta byla z roku 1956, výtah do skladů byl poháněný ruční klíčkou.

venstva Krajské zdravotní Petra Bendy jde snad o jeden z prvních kroků investic do mostecké nemocnice. „Snad někdo nezačne zkoumat, zda jsme nekoupili nějaký předražovaný hrnec,“ poznamenal ředitel Krajské zdravotní Eduard Reichelt. Krajská zdravotní totiž dostala letos od antimonopolního úřadu dvě pokuty v souhrnné výši 900 tisíc korun. Chybovala prý v tendru s hodnotou 420 milionů korun na doplnění zdravotnického zařízení a přístrojů a v zakázce na šici materiály. Krajská zdravotní s verdiktem nesouhlasila.



JAK TO PRACUJE? Poslanec Jiří Šulc a předseda představenstva Krajské zdravotní Petr Benda si prohlížejí novou loupáčku na brambory v zrekonstruované části kuchyně mostecké nemocnice. Foto: Deník/Oldřich Hájek